

民生

广州增城发生2.7级地震

广州地震局:后续发生破坏性地震的可能性不大

新快报讯 记者何生廷 通讯员穗应宣报道 记者从广州市应急管理局获悉,据广州地震监测中心正式测定:8月6日10时49分,在广东广州市增城区(北纬23.20度,东经113.70度)发生2.7级地震,震源深度13千米。

据广州地震局发布的《广东广州2.7级地震灾情简报》内容显示,经系统评估,本次地震可能不会对灾区造成人员伤亡,但不排除因偶发原因造成个别人员死亡的可能性。

记者从广州市应急管理局了解到,目前本次地震对广州的影响为:增城区、黄埔区、花都区、白云区部分地区反映有轻微震感,其他各区偶有



居民反映有震感;暂未收到人员伤亡和财产损失报告。

随后,增城区应急管理局负责地震的工作人员已赶赴震中现场察看情况,据现场反馈,增城区仙村镇政府附近听到类似汽车爆胎的响声,地面有一秒左右震动;荔城街有市民报告听有响声。截至目前为止,暂未有人员伤亡和财产损失

报告。

广州市地震局与省地震局紧急召开视频会商会,对震情趋势进行综合分析研判。经专家研讨分析,认为发生2.0级左右地震属于正常的地壳活动现象,后续发生破坏性地震的可能性不大。市地震局将继续密切联系专家,同时加强震情监测值守。

专治交管“疑难杂症” 广东交警在全省设立“一号窗口”

新快报讯 记者何生廷 通讯员粤交警报道 车辆遭跨省套牌该怎么办?对车辆交通违法行为处罚信息有异议,又该如何维权?记者从广东省公安厅交通管理局获悉,广东交警部门统一设立专治“疑难杂症”的“一号窗口”,实行跨部门、跨地区集中受理、联动解决群众办理车管业务中涉及机动车和驾驶证管理及交通违法处理方面的疑难事项。

据了解,广东交警在2018年便启

动了“一号窗口”工作。今年5月1日,深圳交警“一号窗口”建设完成并正式运作,并在试点工作基础上完善各项疑难事项的操作程序和相关工作规范。目前,全省各地交警支队“一号窗口”已全部建设完成并投入使用。

“一号窗口”受理的疑难事项究竟包括哪些?据介绍,主要包括五种情形:群众对交通技术监控资料记录的交通违法行为有异议的,群众

投诉举报机动车被套牌发生交通违法行为的,群众对交通违法行为处罚信息有异议的,无法正常办理机动车、驾驶证相关手续的,需要跨辖区、跨部门协调解决的其他疑难事项。

省厅交管局相关负责人介绍,“一号窗口”实行首接负责制,对群众提出的属于职责范围内的求助事项,不论交通违法行为发生地在本地还是在外地,均要受理并认真调查。

白云区和龙科技创新谷将建5G智慧物流园

新快报讯 记者李应华报道 8月6日,林安物流集团与中国移动广州分公司举行5G智慧物流园战略合作签约暨首张“司机e卡”发放仪式。林安物流将携手中国移动广州分公司,探索用智慧手段共同推进5G智慧物流园建设。

据悉,作为物流业的领军企业,林安物流集团将率先引入5G技术,与中国移动强强联合,打造5G智慧

物流园区,将5G的超速体验及园区自动化、无人驾驶技术、实时监控技术等智慧系统提供给物流行业广大消费者。

企业负责人介绍,白云区和龙科技创新谷的5G智慧物流园区建成后,将对传统物流园的监督管理、规划利用和安全驾驶等三方面产生巨大促进作用。5G智慧物流园依托5G技术将使自动化、无人驾驶技术、实时监控技术等实

现人、车、货高效匹配、便捷调动而且管理方便,全程可控。

本次战略合作协议的签署正式开启了林安5G智慧物流新时代,将为林安物流集团下一阶段的转型升级,进而为实现白云区“1358”发展思路、“和龙科技创新谷”启动区的建设奠定坚实的基础,也将为产业繁荣和智慧城市建设注入新的动力,共同促进经济社会和物流事业的高质量发展。

明起白云机场T1航站楼A到达区社会车道有调整

新快报讯 记者李佳文报道 因新白广城际轨道T1站第三期施工需要,8月8日9时起白云机场1号航站楼A到达区机场大道东部分路段行车线路将有调整。社会车辆通道将整体向东侧迁移,车道数维持3条不变,最右侧保留一条大巴专用道和一条出租车专用道。旅客和车主出行基本不受影响。

据介绍,随着新白广城际轨道T1站工程施工的进一步深入,8月8日9时起社会车辆通道将向东侧迁

移,车道数维持3条不变。届时广州市区前往T2航站楼或机场北区的所有社会车辆行车路线会有少许变化,原来自南向北直行道将向右侧拐进,沿弯道行驶约550米后再恢复直行。社会车道最右侧保留一条大巴专用道和一条出租车专用道。旅客和车主出行基本不受影响。

为保证行车安全,施工路段限速由原来的60公里/小时调整为40公里/小时。请过往车辆按照现场的标识标牌指引减速通行。

省博8月9日起 每周五夜间开放

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员凌浩翔报道 继广州博物馆(镇海楼)、西汉南越王博物馆等11家博物馆(纪念馆)推行夜间开放后,广东省博物馆(以下简称“省博”)也加入了夜间开放的行列。

8月6日,记者从省博获悉,为了丰富观众的夜间精神文化生活,参照大英博物馆、英国V&A博物馆等世界著名博物馆的通行做法,省博将从8月9日(本周五)开始,试行每周五夜间开放。省博不仅对场馆设施、安保措施、人员协调等方面进行了完善,还为观众准备了丰富的体验活动。

省博每周五将延时开放至20:30闭馆,19:30停止入场。观众可凭有效身份证件领取门票,经安检后入馆参观。想晚上参观“群龙出没——恐龙时代大穿越”展览的观众,需通过大麦网预约周五晚间门票。

如何在省博体验文化夜生活?据了解,观众可在木雕展厅听古琴、琵琶等传统乐器演绎《流水》的潺潺切切、《彩云追月》的轻松写意、《寒鸦戏水》的别致优雅;在二楼大堂观看《国家宝藏》广东省博物馆特辑,共享感动与欣喜;妙手撷芳,体验中国传统花艺;在每一个展厅,志愿者18:30准时开始,为你讲述文物背后的故事……

今晚广州 有七夕天文科普活动

架设10台天文望远镜观测星空

新快报讯 记者许力夫 通讯员李建基报道 8月7日(农历七月初七),广州将举办“盈盈星河,鹊桥相会”的七夕天文科普活动。地点设在广州市荔湾区泮塘路仁威庙广场,时间是18时30分至20时30分。全部活动项目免费,公众可参与。

这次七夕天文科普活动由广州市西关外国语学校星辰天文社、广州市泛珠三角科技教育学会和广东省生态学会人文生态专业委员会等单位主办,其主题是弘扬七夕传统文化,宣传天文地理科学。活动内容包括架设10台天文望远镜观测月亮、木星、土星、牛郎星和织女星等天体,特别着重观察月球的环形山及其月海。

现场还将设置七夕许愿墙,让公众在牛郎织女鹊桥相会的良宵,抒写美好的祝福与愿景。届时有真人演绎的牛郎织女互动助兴,共同见证神话鹊桥相会。七夕传统文化游戏还有猜灯谜活动。现场将挂上200只红彤彤的一串灯笼,每个灯笼都悬挂含有天文地理、七夕文化和鹊桥相会等内容的灯谜,猜中灯谜者获赠奖品。

公 告

本公司分别于2019年7月27日和8月2日二次通知鲁慧萍女士作工作调动,现已经过公司规定的时间鲁女士不报到,不到岗,公司已作鲁女士自动放弃工作(自动离职)处理。从2019年8月4日起鲁女士所做的任何事情与本公司无任何关系。

鲁慧萍女士未配合公司作原工作的专卖店相关交接、盘点工作,已自行离开了专卖店。鲁女士本人应检查在工作期间欠公司的货款、有价票证、卡等,请在2019年8月10日前交回公司,否则,由此造成公司的损失由鲁女士承担一切相关的经济及法律责任和后果。

公司保留通过法律手段追诉其给公司造成的一切经济及名誉上的损失。
特此公告!

广州市长寿村饮品(连锁)有限公司
2019年8月7日